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CUESTIONES SOBRE CIRCUITOS

1. (Cual seré la resistencia equivalente vista 100 600
1 . — 1 1
entre los puntos A y B? ® .
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2. Se observa con un osciloscopio la forma de
onda de la tensién en extremos de Rc. Si,
por averia, el diodo D4 queda en -——
cortocircuito ¢Qué sucederia? 230V ¢
50 Hz "V
.—
3. Se observa con un osciloscopio la forma de
onda de la tension en extremos de Rc. Si,
por averia, el diodo D4 queda abierto ;Qué
sucederia
230V
50Hz ™
4. Se observa con un osciloscopio la forma de D1
onda de la tensidon en extremos de Rc. Si, . N
por averia, el diodo D1 queda en ® ®
cortocircuito ¢Qué sucederia?
230V ~ |
50 Hz T -l
g. Rc
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5. Se observa con un osciloscopio la forma de b1

onda de la tensiébn en extremos de Rc. Si,

por averia, el diodo D1 queda abierto ¢{Qué Py
sucederia?
230V

o Rc

50 Hz "V g+

D2



6. Completa el siguiente puente rectificador de doble onda (diodos y conexiones con la fuente de
tension alterna Vi, y con la carga Rc), para que se cumpla la polaridad de tension especificada en la

carga
- Rc .
1 (V)
7. Indica a qué voltimetro corresponde cada una de las Rc
siguientes tres medidas de tension: 0,7V ; 3,3V y 4V 500
Se supone que el transistor se encuentra trabajando Ry

en la zona activa. 10KQ @
Vcc =8V
@ =

8. Indica a qué voltimetro corresponde cada una de las
siguientes tres medidas de tensi6én: 0,7V ; 0,1V y 5'322
0,6V Ry []
Se supone gue el transistor se encuentra trabajando 10KQ
en la zona de saturacion. @,

VCC =8V
) =

9. Partiendo de un circuito como el del apartado 7, si disminuyes el valor de R2 ;hacia dénde se
desplazaré el punto estatico de funcionamiento?

10. Determina la potencia que estara disipando el transistor del apartado 8, suponiendo una caida de
tension de 5V entre el colector y el emisor.

11. Suponiendo que el transistor se encuentra trabajando

en régimen de saturacion, indica las polaridades de Rc
las siguientes tensiones: R: 500

10KQ _Vcc=8V
Vee ; Vee 5 Vee —_—

12. Como el ejercicio del apartado 11, pero suponiendo que el transistor se encuentra trabajando en la
zona activa.



